

ИЗВЕСТИЯ

№159

(31589)

27 августа 2024

Вторник

IZ.RU

Мультимедийный информационный центр «Известия»

06 Голосовые помощники

Учёные проверят здоровье городских птиц по их пению



03 Порядок зачисления

Властям даны новые поручения по ситуации в приграничье

03 Телеграмма передач

Зачем основатель популярного мессенджера нужен Франции



04 Перейти голубую линию

Миротворцы ООН в Ливане готовятся к эскалации на границе

Железная логистика

70% серых перевозчиков могут уйти с рынка



Владимир Гаврилов

Около 70% грузоперевозчиков могут уйти с рынка — самозанятым хотят запретить работать в этой сфере. Поправки к законопроекту о системе «ГосЛог» подготовлены ассоциацией «Грузавтотранс» и «Общественной потребительской инициативой» (ОПИ). Сегодня многие компании, уходя от налогообложения, оформляют сотрудников как самозанятых — их в отрасли более 70%. Новые нормы должны обелить рынок, но могут сказаться на стоимости перевозок, отмечают эксперты.

Александр Павельченко / ИА «Известия»

В НОМЕРЕ

- Путин поручил скоординировать действия по снижению инфляции 02
- Как встречали наших бойцов в освобождённом от нацистов Желанном 02
- К чему ведут гонения на украинское православие 04
- Сепаратизм в Пакистане грозит выйти за пределы страны 04
- В РФ резко вырос спрос на роутеры диапазонов 5 и 6 ГГц 05
- Акция «Дети вместо цветов» поможет собрать десятки миллионов рублей 06
- Когда потушат природный пожар в Крыму 06
- Бурак Озживит снялся в российской комедии и отведал чак-чак 07
- Отечественный прокат поделили релизы 18+ 07
- Сможет ли Евгений Кузнецов сыграть на миллиард 08
- Алексей Миранчук начал покорять Америку 08

Дело слова

Москва усилит продвижение российской повестки в БРИКС и ШОС

Мария Строительева

Власти РФ задумались о более активном продвижении российской повестки на площадках международных организаций — таких, как БРИКС, ШОС, АТЭС. Минфин выбрал подрядчика, который в 2024–2025 годах должен провести научное исследование и выяснить, как усилить отдачу от участия России в деятельности этих экономических объединений, узнали «Известия». Стоимость госконтракта — 50 млн рублей. Ведомство выделило шесть тем для анализа. Среди них — совершенствование валютно-финансовой системы, привлечение инвестиций в инфраструктуру РФ и переход к углеродной нейтральности. Почему актуальными становятся именно эти темы и кто выиграл тендер на проведение исследований — в материале «Известий».

Минфин разместил на портале госзакупок контракт на выполнение научно-исследовательских работ на тему «Аналитическая и исследовательская поддержка участия Российской Федерации в деятельности международных организаций и форумов». Уже определён победитель торгов — им стала Экономическая экспертная группа. Сумма контракта составила 50 млн рублей.

Как сказано на сайте Экономической экспертной группы, это независимый аналитический центр, который занимается проблемами макроэконо-

мики и государственных финансов. Он сотрудничает с правительством, Минфином, Минэком и ЦБ. «Известия» отправили запрос в организацию о том, как, какими силами и в какие сроки будет проходить исследование. Судя по документам госзакупки, исследование должно проводиться в 2024–2025 годах.

«ЕДИНАЯ ВАЛЮТА БРИКС — ОДНА ИЗ ВАЖНЫХ ТЕМ, КОТОРЫЕ РОССИЯ АКТИВНО ПРОДВИГАЕТ, БУДУЧИ ПРЕДСЕДЕТЕЛЕМ ОБЪЕДИНЕНИЯ. ТРУДНОСТИ ВОЗНИКАЮТ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ — У КАЖДОЙ СТРАНЫ СВОЯ СПЕЦИФИКА, НО НАСТРОЙ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НАЦВАЛЮТ ЕСТЬ»

— Целесообразность закупки обусловлена активным участием Минфина в международных финансовых и экономических форумах (БРИКС, «Группа 20», ШОС, АТЭС и др.) и организациях (МВФ, ФАТФ и др.) и, соответственно, необходимостью формировать и продвигать российскую повестку на международных площадках, — пояснили «Известиям» в пресс-службе Минфина.

Понизить TON

Повлияет ли арест Дурова на связанные с Telegram криптопроекты

Мария Колобова

Обвинения могут заставить Павла Дурова сделать Telegram прозрачным для властей, а это лишит его основного преимущества для криптопроектов, опасаются опрошенные «Известиями» эксперты. Если бизнесмена и вовсе заключат в тюрьму, мессенджер и TON останутся без лица компании и столкнутся с проблемами с финансированием. На фоне ареста Дурова цена монет TON и NOT, связанных с мессенджером, уже упала на 23 и 30% соот-

ветственно. При плохом раскладе стоимость первой из них может снизиться в 2,5 раза, ниже \$2, прогнозируют аналитики. Как последние события могут отразиться на листинге Hamster Combat, который работает в Telegram, — в материале «Известий».

Новость об аресте основателя Telegram Павла Дурова вызвала беспокойство в криптовалютном сообществе, рассказал финансовый аналитик BitRiver Владислав Антонов. Создателя мессенджера задержали вечером 24 августа в парижском аэропорту Ле-

Бурже, куда он прилетел из Азербайджана. Сообщалось, что его подозревают в причастности к обороту наркотиков, терроризму, мошенничеству и преступлениям против детей из-за того, что он отказывался участвовать в модерации в Telegram. Также в понедельник агентство Reuters со ссылкой на представителя полиции Франции сообщило, что Дуров обвиняется в отказе сотрудничать с французскими властями по вопросам киберпреступности и финансовых нарушений в Telegram.

Оружие к себе

Какие цели преследовал массированный удар ВС РФ по объектам на Украине

Роман Крецуп

Масштабные удары по военным и энергетическим объектам на Украине 26 августа были призваны нарушить работу ВПК киевского режима и подорвать боеспособность ВСУ, считают опрошенные «Известиями» эксперты. Высокоточным оружием были поражены украинские мощности по производству беспилотников и ремонту боевой техники. Кроме того, целями стали электростанции, газоконденсаторные станции и места хранения авиационных средств поражения, переданных киевскому режиму западными странами. В результате поставки оружия и боеприпасов к линии боевого соприкосновения оказались сорваны.

В понедельник утром Вооружённые силы России нанесли массированный

удар по критически важным объектам энергетической инфраструктуры, обеспечивавшим работу ВПК Украины, сообщило Минобороны РФ.

В ведомстве уточнили: удары наносились высокоточным оружием большой дальности воздушного и морского базирования и ударными беспилотниками. «Все назначенные цели поражены. Также за сутки в зоне спецоперации поражены два цеха производства беспилотных летательных аппаратов для ВСУ», — говорится в сообщении министерства.

Позднее в ведомстве уточнили, что объектами удара стали электростанции в Киевской, Винницкой, Житомирской, Хмельницкой, Днепропетровской, Полтавской, Николаевской, Кировоградской и Одесской областях.



Пресс-служба Минобороны РФ / ТАСС

ISSN 0233-4356

